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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Dimanche 24 juillet 2022 Heure de départ 13 h 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 11 : Couvert 
 (Temp. : 27 C) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme Piste 1 EPT et intérieure 

Nombre de 
courses 

11  

Retraits        
Vétérinaire : 

2 Commissaires : 9 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts David Stewart Paul Nielsen 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

L’entraîneur, Martin Hinckson, nous a informés que le jockey, Eswan Flores, avait 

choisi de ne plus monter son cheval dans la Course 11. Il n’avait pas de 

remplaçant. Flores a été autorisé à se retirer. D. Fukumoto a été nommé. 

 

Examens de films : 

Pour la Course 10, déroulée le 23 juillet 2022, en compagnie de Justin Stein et 

Simon Husbands, D. Gomez comme représentant et G. Boulanger comme 

observateur.  
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Le cheval de J. Stein, le #4, “Silver Magnatized”, sortait lorsque Stein essayait de 

le garder à l’intérieur. La monture de Simon Husbands, le #9, “Taquanya”, met son 

pied à l’intérieur lorsque le #4 sort et le #9 l’accroche et trébuche. On a décidé que 

l’incident avait été provoqué par la faute du cheval et aucune sanction n’a été 

attribuée à Stein. Il en a été informé. 

 

 

Courses : 

 

123 inscriptions 

 

Course   1 – Enquête des commissaires. 
 

Le #1, “Keen Samurai”, a reculé au même moment que le juge au départ avait 

relâché le peloton et a basculé K. Nicholls. Lors de l’examen des angles fournis 

par les caméras de tour de fond et panoramique, on a observé que la barrière de 

départ avait eu une difficulté technique et qu’aucune obstruction n’avait été 

commise par le juge au départ adjoint. Il est réputé avoir pris un bon départ.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/axHpG6cBebI  

 

Course   2 – Piste intérieure de turf. Rien à signaler. 

 

Course   3 – Hendrie Stakes – Rien à signaler. 

 

Course   4 – EPT Turf – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Piste intérieure de turf. Rien à signaler. Un avis d’examen a été 

envoyé au jockey, Sahin Civaci, pour le défaut de persévérer vers la ligne 

d’arrivée.  

 

Course  6 – Enquête des commissaires. Les commissaires ont exprimé le désir 

d’examiner le dernier droit comme le #7, (R. Hernandez), arrivé en 1re position, 

avait dévié tout au long du dernier droit et si le #8, (J. Crawford), arrivé en 2e 

position, en avait souffert. Lors de l’examen, on n’a observé aucun contact. J. 

Crawford ne semblait pas s’arrêter. Aucun changement au placement. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/axHpG6cBebI   

 

 

 

https://youtu.be/axHpG6cBebI
https://youtu.be/axHpG6cBebI


Page 3 

 

 

Course   7 – Queen’s Plate Trial Stakes 
 

Un avis de faute a été déposé par le jockey du #2, (P. Husbands), arrivé en 2e 

position, contre le #9, (Declan Carroll), arrivé en 1re position, au début du dernier 

droit. P. Husbands était d’avis que cela lui avait coûté la position et D. Carroll 

pensait que l’incident avait été moindre et que cela faisait partie des courses des 

chevaux. Lors de l’examen de la vidéo, on a observé que les deux chevaux 

couraient ensemble aux alentours du virage et que le #9 avait eu assez d’espace 

pour sortir entre les chevaux en allant dans le dernier droit. Le comité était d’avis 

que le #9 n’avait pas provoqué l’obstruction au #2 pour justifier le placement.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Zz8b1PTv1uw  

 

Course  8 – EPT Turf – Rien à signaler. Après la Course 8, l’entraîneur, Roger 

Attfield, a déposé une demande de retrait de la course Dance Smartly Stakes pour 

le #4, “Lady Speightspeare”.  

 

Course   9 – Woodbine Oaks 
 

Le #5, “Macool’s Girl”, est parti lentement. Rien à signaler pour le reste. 

 

Course 10 – Dance Smartly Stakes 
 

Avis de faute déposé par le jockey du #3, (P. Husbands), arrivé en 2e position, 

contre celui du #7, (R. Hernandez), arrivé en 1re position, à l’intérieur du poteau de 

1/16 de mille. Lors de l’examen des angles fournis par les caméras des tours 

frontale et panoramique, on a observé le #3 se rendre à l’intérieur du #7 qui venait 

d’arriver. Les commissaires ont été d’avis qu’il y avait eu assez d’espace pour le 

#3 comme le #7 passait. L’avis de faute a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Zz8b1PTv1uw  

 

Course 11 – Le #12, “Ultimate Answer”, a été un retrait tardif opéré par le 

commissaire comme Daisuke Fukumoto avait demandé d’être autorisé à se 

retirer. Le #10, “Where’s Ned”, est parti lentement. Rien à signaler pour le reste. 

 

Paris mutuels : $10,149,502 

 

Réclamations : 

Le #13, “Action Point”, pour $10,000, par Andrew Weymes, entraîneuse Jennifer 

Davis. 

 

https://youtu.be/Zz8b1PTv1uw
https://youtu.be/Zz8b1PTv1uw

